

CITTA' DI ATRIPALDA

PROVINCIA DI AVELLINO

ESTRATTO DETERMINAZIONE DEL II SETTORE - SERVIZIO MANUTENZIONE

N. 48 del 14-06-2018

OGGETTO

Liquidazione di spesa manutenzione ascensore palazzo civico presa d'atto di fusione per incorporazione della società "Star Lift sas di Vecchiarello Adelina" nella Ascensori Star Lift 2003 S.r.l.

Visto di regolarità contabile attestante la copertura finanziaria

MANDATO	N.	DEL

Dal Municipio, lì 14-06-2018

Il Responsabile del Servizio Finanziario F.to Dott. De Giuseppe Paolo (*)

IL RESPONSABILE DEL II SETTORE

SERVIZIO MANUTENZIONE

Premesso:

Che in data 20/04/2018 con prot. n. 9125 è stata acquisita agli atti dell'Ente comunicazione di avvenuta operazione di fusione per incorporazione della società "Star Lift s.a.s. di Vecchierello Adelina" (con sede Mercogliano (AV) – VIA Nazionale Torrette,49- Partita IVA e Codice fiscale n. 017205600646) nella società "Ascensori Star Lift 2003 s.r.l." con sede in Mercogliano (AV) via Roma,19 –partita IVA e codice fiscale n. 02296050640;

Che dalla suddetta comunicazione, si informa, che:

- a seguito dell'operazione di fusione per incorporazione, dalla data 11 aprile 2018 risulta operativa la sola "Ascensori Star Lift s.r.l." alla quale occorrerà fare riferimento per qualsiasi rapporto commerciale, anche se sorto precedentemente a tale data;
- la società incorporante subentra con soluzione di continuità in tutti i rapporti, attivi e passivi, facenti capo alla società incorporata;

Visto che con propria determinazione n. 12 del 22/02/2016 è stata liquidata alla società Star Lift sas la somma complessiva di € 461,16 a saldo delle fatture n. 440 del 22/10/2015 e fatt. n. 443 del 23/10/2015;

Preso atto che alla data del 11 aprile 2018 non risultavano ancora emessi ordinativi di pagamento per il succitato atto di liquidazione;

DETERMINA

Di disporre relativamente all'atto di liquidazione summenzionato, in virtù dell'atto di fusione per incorporazione, l'emissione degli ordinativi di pagamento in favore della società incorporante "Ascensori Star Lift 2003 S.r.l.", codice iban: IT10R05142757601415710869705;

Letto, approvato e sottoscritto

Il Responsabile del II SETTORE - SERVIZIO MANUTENZIONE F.to Geom. Berardino Alfredo (*)

CERTIFICATO DI PUBBLICAZIONE

Certificasi del sottoscritto Responsabile che, giusta relazione dell'Istruttore addetto alle pubblicazioni, copia della presente determinazione è stata affissa all'Albo Pretorio, ai sensi dell'art. 124, comma 1, del D.lgs. n.267 del 18/08/2000, per la prescritta pubblicazione di 15 giorni consecutivi.

Dal Municipio, lì 28-06-2018

Il Responsabile del II SETTORE - SERVIZIO MANUTENZIONE F.to Geom. Berardino Alfredo (*)

E' COPIA CONFORME ALL'ORIGINALE

Dal Municipio, lì 28-06-2018

Il Responsabile del II SETTORE - SERVIZIO

MANUTENZIONE

Geom. Berardino Alfredo

(*) firma autografa sostituita a mezzo stampa, ai sensi dell'art. 3, comma 2, del D.Lgs 39/1993